[bookmark: _GoBack]Решение типового варианта 
и образец оформления ИДЗ № 1.
Линейная алгебра
Задача 1. Вычислить определитель






Получим нули в третьем столбце, используя для этого элемент (1) в первой строке. Проделаем следующее:
a) прибавим ко 2-ой строке 1-ю;
б) к 3-ей строке прибавим 1-ю, умноженную на (–2);
в) к 4-ой строке прибавим 1-ю, умноженную на (–1);
г) получив нули, раскладываем определитель по элементам 
3-го столбца



Вычисление определителя 4-го порядка свелось к вычислению определителя 3-го порядка.
Проделываем с ним аналогичные действия.



Получим нули в первом столбце, используя для этого элемент  в первой строке:
a) прибавим ко 2-ой строке 1-ю;
б) к 3-ей строке прибавим 1-ю, умноженную на 2;
в) получив нули, раскладываем определитель по элементам 1-го столбца и вычисляем определитель 2-го порядка





Задача 2. Вычислить определители произведений матриц  и 

если 
1) Выполним умножение матриц в том и другом порядках.
Правило умножения: При умножении матриц каждый элемент матрицы произведения находится как сумма произведений элементов строки первой матрицы на соответствующие элементы столбца второй матрицы.














2) Теперь вычисляем определитель 3-го порядка



В данном случае сначала умножили первую строку на (–1) и сложили с третьей, а затем получили нули во втором столбце, сложив элементы 3-ей строки с элементами второй и умножив элементы 3-ей строки на 11 и сложив с элементами первой строки. Раскладывая определитель по элементам 2-го столбца, получим определитель 2-го порядка, для упрощения вычисления которого выносим за определитель общие множители из элементов 1-го и 2-го столбцов.
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